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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vitabay Organic Vitamin D3 Liquid 1.000 IE/IU 
pro Tropfen 

Vitamin D3 ist laut der Expertenmeinung eines der wich-
tigsten Vitamine überhaupt. Nun präsentiert Ihnen Vitabay 
eine weitere Darreichungsform dieses lebenswichtigen 
Sonnenvitamins: Vitamin D3 Tropfen mit erfrischendem 
Orange-Geschmack.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• Aufwändige Herstellung aus rein veganen Rohstoffen 
(Flechten) und Pflanzenfetten

• Reine und hoch bioverfügbare Vitamin D3-Quelle in 

Tropfenform
• Enthält keine Zusatz-, Konservierungs- oder Füllstoffe 

und ist rein organisch natürlicher Herkunft
• 20 ml Vitamin D3 entsprechen 600 Tropfen á 1.000 I.E.
• Erfrischender Orange-Geschmack
• Nur ein Tropfen enthält 1000 IE Vitamin D3
• Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Knochen und 

Zähne bei
• Vitamin D trägt zur Erhaltung einer normalen Muskel-

funktion bei
• Vitamin D trägt zu einer normalen Funktion des Im-

munsystems bei
• Vitamin D hat eine Funktion bei der Zellteilung
• Vitamin D trägt zu einer normalen Aufnahme/Verwer-

tung von Calcium und Phosphor bei
• Vitamin D trägt zu einem normalen Calciumspiegel im 

Blut bei

Vitamin D3 ist bekannt als das „Sonnenvitamin“. Sein 
Name hängt mit der Fähigkeit unserer Haut zusammen, 
bei entsprechender Sonnenstrahlen-Intensität dieses le-
bensessentielle Vitamin bilden zu können.

Was macht unsere organische Vitamin D3-Quelle so be-
sonders?

In unseren Vitamin D3 Tropfen befinden sich keine Füll-
, Konservierungs- oder Zusatzstoffe, was diese zu einem 
rein organischen Produkt macht. Dank dem natürlichen 
Rohstoff wird unsere Vitamin D3-Formel vom Organismus 
als ein körpereigenes Stoffwechselprodukt erkannt und 
somit schnell und gänzlich aufgenommen sowie verwer-
tet. Unsere vegane Herstellungsweise ist uns dabei be-
sonders wichtig, da hierfür keine Stoffe tierischer Herkunft 
verarbeitet werden.

Geschmack des Produkts 

Vitabay verwendet ein sehr hochwertiges Olivenöl, das 
reich an Polyphenolen und Oleocanthal ist. Hierbei han-
delt es sich um gesunde, sekundäre Pflanzenstoffe, die 
die Struktur eines guten Öls prägen. Diese Aktivstoffe sind 
wichtig, da sie die Aufnahme von Vitamin D unterstützen. 
Polyphenole schmecken bitter und Oleocanthal ist pfeffrig 
scharf. Daher kann der Geschmack des Produkts entspre-
chend ausfallen. 

Vitamin D3 Liquid
1.000 IE   

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Orangenöl (pflanzlich), Mandarinenöl (pflanzlich), Olivenöl 
(pflanzlich), Cholecalciferol (pflanzlich) (0,8%).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. 

Verwendungshinweis

1 Tropfen (1000 IE) täglich auf die Zunge.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

Vitamin D3 Liquid
1.000 IE   

Inhalt: 1500 Tropfen

Nettofüllmenge: 50 ml

PZN: 18209226

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Vitamin D3.

NÄHRWERTANGABEN:

pro Tropfen % NRV*

Vitamin D3 25 µg (1000 IE) 500 %

*Referenzmenge nach LMIV
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